
"ดุสิตโพล" เผยผู้ปกครองหนักใจเปิดเทอมเพิ่มภาระ แห่กู้ยืมหาเงิน
นำเสนอเมื่อ : 15 พ.ค. 2560

"ดุสิตโพล" เผยผลสำรวจความเห็นผู้ปกครองช่วงก่อนเปิดเทอม
ชี้ส่วนใหญ่ห่วงเรื่องค่าเทอมบุตรหลาน ค่าใช้จ่าย อุปกรณ์การเรียน หวั่นเพิ่มภาระต้องกู้ยืมสร้างหนี้สิน

เมื่อวันที่ 14 พ.ค.60 สวนดุสิตโพล
ได้สำรวจความคิดเห็นของประชาชนช่วงบรรยากาศเมื่อใกล้วันเปิดเทอมก็ยิ่งเพิ่มความหนักใจให้กับพ่อแม่ผู้ปกครอง
ที่มีบุตรหลานในวัยเรียน โดยเฉพาะเรื่องค่าใช้จ่ายต่างๆ
แม้ว่าจะมีการวางแผนล่วงหน้าเพื่อรับมือกับช่วงเปิดเทอมแล้วก็ตาม
เพื่อเป็นการสะท้อนความคิดเห็นหัวอกของพ่อแม่ผู้ปกครอง เมื่อใกล้เปิดเทอมในเดือน พ.ค.นี้ จำนวน 1,023 คน
ระหว่างวันที่ 9-13 พ.ค.60 ปรากฏว่า อันดับ 1. เป็นเรื่องการหาเงินจ่ายค่าเทอม จำนำ กู้ยืม 77.42% อันดับ 2.
เป็นค่าใช้จ่ายช่วงเปิดเทอมทำให้มีภาระมากขึ้น 75.37% อันดับ 3. คือเรื่องอุปกรณ์การเรียน ชุดนักเรียน
มีราคาสูงขึ้น 74.49% อันดับ 4. การเตรียมความพร้อมและการปรับตัวของเด็ก การตื่นนอน 72.14% อันดับ 5.
การเดินทาง การจราจร 69.21%

นอกจากนี้ อันดับ 6. อยากให้รัฐบาลช่วยเหลือแจกชุดนักเรียนอุปกรณ์การศึกษา เพิ่มวงเงินกู้ยืม
66.57% 7. พฤติกรรมของครู การสอน การดูแลเอาใจใส่ การลงโทษ 65.10% 8. มาตรฐานทางการศึกษา
เรียนอย่างเสมอภาค เท่าเทียม 56.60% 9. การคบเพื่อน 52.20% และ 10. ความปลอดภัย
สภาพแวดล้อมที่โรงเรียน 46.04%
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